[TamAaTka no opopmMneHuro
KpaTKOM 3anucu K 3agavyam
1-2 Knacc




NMpocTble 3apgaun

HaxoxxaeHne cymmbl

YBenunyeHune ymcna Ha
HEeCKONbKO eanHnL

YMeHbLUEeHue Yncra Ha
HEeCKONbKO eanHuL

HaxoxxaoeHne Hen3BeCcTHOro
cnaraemoro

HaxoxgeHune ocTaTka

HaxoxaoeHne Hen3BeCTHOro
BblYMTaAEMOro

HaxoxaoeHne Hen3BeCTHOro
YMeHbLLIaeMoro

Pa3HOCTHOe cpaBHeEHMe

CocTaBHbIe 3agaun

HaxoxxaeHne cyMmmel

HaxoxxaoeHue ocTtaTka

HaxoxxaoeHne Hen3BeCcTHOro
chnaraemoro

HaxoxxaoeHne Hen3BeCcTHOro
BblYMTAEMOIO

HaxoxaoeHue TpeTbero
chnaraemoro

HaxoxaoeHne HeEN3BeCTHOro
YMeHbLLUaeMoro

Pa3HOCTHOE cpaBHEHME



AHSA BbiMblfia 5 Tapenok, a Muiwia BbiMbIn 4 Tapernkn. CKonbko
BCEro Tapenok BbIMbININ AeTN?

AHA-5T. 1

Muwa-4T1.

5+4=9(T.)

OTBET: 9 TApErOoK.




Ha cTtoaHke Obino 2 rpy3oBuka. Beyepom npuexano ewe 5
rpy3oBuKoB. CKOIMbKO rpy30BUKOB CTasIo Ha CTOSIHKE?

bbino-2r.

[Tlpnexano—>5r.

Ctano-"2r.




Ha onylwike neca pocno 5 KneHoB 1 4 TOMNond, a CoceH pocsio
CTOJSIbKO, CKOJIbKO KITEHOB M Tonosien sMmecte. CKOMbKO COCeH
POCMNO Ha onyLuke neca?

KneHos-54.  ——

Tornonen -4 A.

CoceH -7 A. =

5+4=9(n0.)




Y Bacu 7 mapok, a y Eropa Ha 3 mapku Oonblie. CKoOnbko
Mapok y Eropa?

Baca -7 m.

Erop —? M., Ha 3M. b.

7+3=10(Mm.)

OT1BeT: 10 Mapok.




B nepson rpynne 10 y4eHWKOB, a BO BTOPOM Ha 3 YyYeHUKa
MeHbLUe. CKOMbKO YY4EHUKOB BO BTOPOM rpynne?

Blr — 10yu.

Boll r.— ?y4.,, Ha 3 y4. M.

10—-3=7(yv4.)

OTBET: 7 Y4EHUKOB.




Y AHu ObIN0 9 po3. 5 po3oBbIX, ocTarnbHble bernble. CKOMbKO
benbix po3 ObINo y AHK?

Po3oBble —5 p.
— 9p.

benbie —?p. _

9-5=4(p.)

OTBET: 4 PO3bl.




[Nen Maszan B€3 Ha cBoen noake 5 3anueB. OH nogobpan ewé
HEeCKOJIbKO 3aunueB, 1 ux ctano 8. CkornbKko 3anueB rnogobparn
nen Masan?

bbino -5 3.

[Mogobpan —? 3.

Ctano -8 3.

8—-5=3(3.)

[ ]



Ha npoBogax cuaenn 9 BOPOH. 5 BOPOH ynetenu. CKonbko
BOPOH OCTanocb?

bbino -9 B.
Ynertenun -5 B.

OcTanocb - ? B.

9-5=4(B.)

-@BODOHH.




Ha kyctuke Bucerno 7 arog knybHuku. Korga HECKOMbKO Sroa
co3perno n ynano, octanocb 5 arog. CKonbKo Arof co3pero U
ynano?

bbino -7 4r.

Ynano -2 4r.

OcTanocb — 5 4r.




B 30o0napke Heckonbko meaBenen. Korga TpeEX MeaBeneu
nepesesnu B Apyron 3oonapk, octanock 6 measenen. CKOMbKo
MeaBenen obINo B 300Mapke nepBoHavyanbHO?

Bbbino—-? m.

[lepeBe3nu — 3 m.

OcTanocb — 6 M.




OguvH manednk nomman 8 kpabos, a gpyrom 3 kpaba. Ha
CKONbKO KpaboB nepBbin Manb4uK norman donbliue BTOporo?

| M. — 8 K.
Ha ? K. O.
Il M. — 3 K.

8-3=5(kK.)

(ws KpaboB borbLue.




OonH apby3s Becut 5 kr, a gpyrom 8 Kr. Ha cCKonbko
KMNnorpaMmMoB oauH apby3 nerye Apyroro?

| ap. — 5 Kr
Ha ? K M.
Il ap. — 8 Kr

8 —5 =3 (Kr)

@3 KI nerye.




Ha npuwkonbHOM yyacTtke 6 6epé€s3, a nun Ha 4 MeHblue.
CKOnbKO BCEro AepeBbEB Ha NPULLKOSIBHOM y4acTKe?

bepes -6 L.

Jlnn-?n0., Ha4g. m._

1)6-4=2(0.)—nuvn

2)6+2=8(0.)—Bcero




B wkady ctodaTt 2 KacTtpronu, CKOoBOpoaok Ha 3 bornblue, a Ba3
CTONbKO, CKOSbKO KacTplofib U cKkoBopodok BMecTe. CKOMbKo

Ba3 CTOUT B LLUKadpy?

KacTpionu —2 wr. _

CKOBOPOAKN — ? LWIT., Ha 3 WwT. 6. | e

Basbl — ? WIT. \

1) 2+ 3 =5 (WIT.) — CKOBOPOAOK

2)2+5=7(WwT.)—Ba3

-




Y TaHu 3 abnoka, rpyw Ha 2 bonblie, Yem A0MoK, a NepcuKoB
Ha 4 MeHbLue, Yem rpyLl. CKosnbko Bcero dpyktoB y TaHn?

ABNOKN — 3 WIT.< 2

[pywin — ? WT., Ha 2LWT. Q.l ? LT,

[lepcukn —? WIT., HA 4LUT. M. ‘

1)3+2=5(WT.)—rpyww
2)5-4=1(WT.)— NEepCcUKoB
3)3+5=7(WT.)— A0NOK 1 rpyLl BMECTe

-@8 (LT.) — Bcero




B kopobke 17 XenTtbiXx KyOUKOB, 3€MEHLIX HA 6 MEHbLUE, YEM
XENTbIX, @ KpacHbIX Ha 12 Oonblue, YeM 3€MEHbIX U XENTbIX
KybnkoB BMmecTe. CKONbKO BCero Kyonkos B KOpobke?

Kentbix—17 K. _ —

3€enéHbiX — ? K., Ha 6K. M ? K.

KpacHbix — ? K., Ha 12kK. 6.

1) 17 — 6 = 11 (K.) — 3€n€HbIX
2) 17 + 11 = 28 (K.) — XE€NTbIX N 3€NEHbIX BMECTE

w = 40 (K.) — KpacCHbIX
_4) 28




Hawnn 4 6enbix rpuba n 6 nogoCMHOBUKOB. 8 rpuboB noLuso
Ha cyn. CKornbKo rpnboB ocTtanocb?

boinmo-4r.ner.
N3pacxogosanu — 8.

OcTtanocb —?T.

1)4+6=10(r.)—6bIN0
2) 10—-8 =2 (r.)- ocTanocb




Y ®eaun B akBapuyme nnasanu 23 pblokn? Mane4uk nogapwun
6 pbibok BaHe n 4 pblbkn Makcumy. CKkonbko pbliboK ocTanoch
B akBapuyme y ®egun?

bbinio — 23 p.
[Togapun—-6p.n4anp.

OcTtanocb - ? p.

1) 6+4 =10 (p.) —nogapwun
2)23-10=13 (p.) —ocTanochb




Ha none cunageno 22 sBopobbsa n 13 cuHndek. Korga npunerteno
elwe Heckornbko nTtuy, wux crano 49. Ckonbko nTuy

npuneTeno?

bbino-22n.un13 .
[Mpuneteno -2 n.

Ctano-49n.

1) 22 + 13 =35 (n.) — 6bINO

2) 49 — 35 =14 (n.) — npunerteno




Y npuyana cTtosano 6 KatepoB. YTpOM npuyanuno 3 Karepa u
HECKONbKO KaTepoB npuyanuyio BeYepoM, W Mnocrie 3Toro Yy
npuyana crtano 19 kartepoB. CKOSIbKO KaTtepoB npuyanuno
BE4Yepom?

bbino -6 K.
[Mpnyanuno —3 K. u ? K.

Ctano - 19 k.

1) 19 — 6 = 13 (K.) — npu4anuno Bcero

2) 13 -3 =10 (K.) - npu4anuno Be4epom




Mawa ysugena 7 0Oenbix n 3 nectpbix 06aboyek. Koroa
Heckonbko ©Oabouvek ynerteno, wux ocrtanocb 5. CKObKo
baboyek yneteno?

bbino—-76.un3 0.
Yneteno -? 0.

Octanocb -5 0.

1) 7 +3 =10 (6.) — BbbINO

2) 10-5=5(0.) —yneteno




Ha aspogopome Obino 20 BeptonetoB. YTpom yneteno 10
BepToneTtoB. CKONbKO BEPTONETOB YreTeno AHEM, €Cnn K
BeYepy Mx ocTarnocb 67

bbino — 20 B.
Ynetenn-108B. 1 ? B.

OcTanocb — 6 B.

1) 20 -6 = 14 (B.) — yrneTeno Bcero

2) 14—-10 =4 (B.) — yneteno gHem




B bykeTte Obifio 9 rBo3guk. Korga HeCKOnbKO rBO3OMK 3aBSANM,
OoCTanucb 2 KpacHble N 3 po30oBble rBo3anKN. CKOSbKO rBo3amK

3aB45107
boinno-9r.
3aBann-—"?r.

Octanocb—-2r.n3r.

1) 2+ 3 =5(r.)—ocTtanocb

2)9—-5=4(r.)—3aB4ano




B Tpex knaccax Ha okHax CTOAT 35 ropLuKkoB C LuBeTkamMu. B
nepBomMm knacce 11 ropwkos, Bo BTOPpoM 13. CKOSIbKO ropLUKOB
C LBETKAMM CTOUT B TPETLEM Knacce?

| K.—11r.. ]
Il K.—13T. 35T.

K. —?r.

1)11 + 13 = 24(r.) — B | 1 Il KNnaccax

2)35-24=11(r.) — B lll Kmacce




babyuwika ncnekna éonuHel. lNana cven 15 bnuHos, mama 10.
Ckonbko Bcero bnmHoB ucnekna babyuika, ecrnn octanoch 22

onuHa?

Bbbino -7 0.
Cvrenn-156.1n100.

OcTtanocb — 22 0.

1)15 + 10 = 25(6.) — cbenu

2)25 + 22 =47 (6.) — ObIno




B neHane nexanu kapaHgawu. Korga tyga nonoxunm ewe 3
NPOCTbIX U 7 LUBETHbLIX KapaHaalen, nx ctano 22. CKonbKko
KapaHgallewn nexano B neHarne cHa4yana?

bbiio - ? K.
[Monoxnnm—-3K.n 7K.

Ctano - 22k.

1)3 + 7 =10 (K.) — NONOXUINn

2)22 - 10 =12 (K.) — nexarno B neHane

]
o

[ ]




B 3ane my3eqa 18 kapTuH. 13 HUX 6 nensaxen, a octarnbHble
NopTpeThbl. Ha CKoMbKo BornbLUE MOPTPETOB, YHEM NEn3axen?

[lensaxxm—-6kK.
18 K. | Ha ? K. O.

[lopTpeTbl —? K. _|

1) 18 -6 =12 (K.) — nOPTpPETHI
2)12 -6 =6 (K.) — bonblue




B cagoy 15 KycToB ManuHbl, KyCTOB KPbIXXOBHMKA Ha 3 MEHbLLUE,
4yeM MarliMHbl, a KYyCTOB CMOpoanHbl Ha 11 bonbLue, Yem
ManuHbl. Ha CKObKO MeHbLLE KYyCTOB CMOPOAUHBI, YeM
KPbIXKOBHMKA U ManuHbl BMecTe?

ManuHa — 15 K. < :
KpbIPKOBHUK — ? K., HA 3K. M.
CmopoauHa —? K., Ha 11K. 6.

1) 15 -3 =12 (K.) — KPbIP)KOBHUKA
2) 15+ 11 = 26 (K.) — CMOPOAUHbI




Hapg nongaHkon kpyxunmce 8 nden un 11 ctpekos. 15 n3 Hux cenu
Ha UBeTbl. Ha CkonbKo OorblLle HAaCEKOMbIX CEMNO Ha LBETHI,
4yeM NPOoLOILKano KPYXUTbCcAa?

Bbino—8H. 111 H.

Cenn—15H. ]
OcTanock — ? H. :| Ha ?H. b,

1) 8 + 11 =19 (H.) — ObINO
2) 19 -15 =4 (H.) — ocTanoch r
3) 15-4 =11 (H.)- 6bonbLue




